



REUNION DE UNESCO. Paris, junio 28. Foto del salón de la UNESCO donde comenzó hoy una reunión sobre el año 2.000.

Advertencia a Huelguistas en Universidad de México

MEXICO, junio 28 (AP). La huelga de la Universidad de México entró hoy en su noveno día, a pesar de que fue declarada ilegal ayer y de haber advertido las autoridades universitarias que los huelguistas tienen 72 horas, para regresar a sus labores o de lo contrario serán despedidos. El Presidente de la Junta de Conciliación y Arbitraje, Juan Francisco Rocha Bandala declaró ilegal el paro por no cumplir con los requisitos de ley para declarar una huelga.

La Rectoría de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) dijo a continuación que los huelguistas tenían tiempo hasta las 20.000 del viernes para regresar a sus labores.

El Sindicato de Trabajadores

(STUNAM), que agrupa a varias organizaciones laborales y académicas, comenzó la huelga el 20 de junio, en demanda de un contrato colectivo de trabajo, reinstalación de trabajadores despedidos por "represalias políticas" y un 20 por ciento de aumento de salarios.

El salario mínimo de los empleados administrativos es de un equivalente de 187 dólares mensuales y el máximo de 531 dólares. Los profesores reciben entre 48 dólares mensuales por una clase semanal de una hora y 1.350 dólares para los investigadores de tiempo completo.

La Universidad reconoce al sindicato de empleados, pero no acepta que el STUNAM represente a los profesores.

Niño Secuestrado fue Enterrado Vivo en Bogotá

BOGOTA, junio 28. (UPI). Un niño de 12 años asesinado por sus secuestradores, porque sus padres no pudieron pagar el rescate de 50.000 pesos (1.400 dólares) fue golpeado y sepultado mientras aún estaba con vida, según informaron hoy las autoridades.

En un principio se dijo oficialmente que el niño, hijo de un zapatero, había muerto como consecuencia de los golpes recibidos por sus captores, pero luego del examen de autopsia que se le hizo se descubrió que además de haber sido golpeado había fallecido por asfixia, al ser sepultado aún vivo.

"Lo sepultaron en estado agónico, ya que encontraron partículas de tierra en los pulmones", dijo un médico del Instituto de Medicina Legal.

El menor Javier Rodríguez Jiménez fue secuestrado el lunes 20 frente a su casa, mientras jugaba fútbol en una cancha ubicada al sur de esta ciudad, y encontrado muerto el domingo siguiente, luego que una voz anónima informó por teléfono a la policía que en ese sitio

se encontraban los restos del niño.

El cuerpo de Javier fue hallado, según las señas dadas en la llamada telefónica, en el sitio indicado al norte de esta ciudad, casi al pie de un aviso publicitario.

El crimen según parece, podría ser también producto de una venganza familiar, ya que un hombre identificado como un cuñado del padre del niño fue apresado dos días después del secuestro de Javier, luego que entregara en la casa de la familia Rodríguez una prenda del niño y una carta para los padres de éste, en la que los captores fijaban sus exigencias.

"Tenían que matarlo porque de lo contrario él los iba a señalar con el dedo", dijo Pascual Rodríguez, el padre del menor, al comentar que no hubiera valido conseguir el dinero para rescatarlo.

Entre tanto, se observó una franca reacción de indignación popular por el suceso. Por la casa de los Rodríguez, han desfilado centenares de amigos y vecinos en demostración de duelo y solidaridad.

—Pase a la Pág. 36.

Otro Aumento al Precio del Café Procesado en Londres

LONDRES, junio 28 (UPI). A pesar que los precios futuros del café siguen cayendo en el mercado de Londres, mientras disminuyen los temores de una helada en Brasil, los procesadores británicos anunciaron hoy que aumentarán 85 centavos de dólar el tarro de cuatro onzas.

Los compradores tendrán que pagar 1,70 libras (2,89 dólares) el tarro, cuando este aumento —el más reciente y el más grande— se haya desplazado hasta llegar a los comercios, dentro de unos meses.

Un portavoz de Nestlé comentó: "Entiendo que es duro para los

consumidores entender este aumento, pero no estamos obteniendo beneficio alguno al vender el Nescafé a 1,20 libras" (2,74 dólares).

Un intermediario de café brasileño, Brooke Bond, expresó: "No tenemos otra posibilidad que seguir las decisiones de nuestros competidores".

Pero, mientras los consumidores británicos se estremece frente a los precios pronosticados, los procesadores de café están comprando café cada vez más barato.

Desde marzo pasado, el valor de

la tonelada de café en granos cayó, en el mercado de Londres, de 4.000 libras (6.800 dólares), a aproximadamente 3.000 libras (5.100 dólares).

Las últimas cifras muestran que los consumidores están comprando alrededor de un 20 por ciento menos de café que hace un año.

No es fácil explicarse cómo los industriales pueden lanzar un nuevo gran aumento para el café

—Favor pas a la Pág. 28.

Absoluta e Incondicional es Lealtad de Católicos al Papa

CIUDAD DEL VATICANO, junio 28 (AP). La Radio del Vaticano recordó hoy a todos los católicos que es "imperativa" una lealtad "absoluta e incondicional al Papa Paulo VI".

El llamamiento de la Santa Sede, que según funcionarios habría sido directamente aprobado por el Sumo Pontífice, fue difundido en la víspera de una gran reunión de tradicionalistas en Suiza y que podría determinar que el Arzobispo rebelde Marcel Lefebvre y sus seguidores sean excomulgados.

"La primacía de Pedro es la certidumbre del pueblo de Dios,

aun cuando una parte absolutamente pequeña pudiera estar dispuesta a seguir voces discordantes", dijo la emisora, y agregó:

"Sin embargo, existe la lamentable posibilidad de la autoexclusión de la comunión completa de fe y caridad con el Papa y los Obispos, al través de la persistente deslealtad al Magisterio, querido por Cristo y asistido por el Espíritu Santo".

Agregó la Radio Vaticana que el Papa "tiene aún esperanzas, aun

—Favor pase a la Pág. 28.

Carter Recibe a Pérez en la Casa Blanca

WASHINGTON, junio 28 (UPI). El Presidente Jimmy Carter acogió hoy a su colega venezolano Carlos Andrés Pérez saludándolo como un campeón de los derechos humanos y un "activo y eficaz vocero del tercer mundo".

"El Presidente Pérez es uno que puede verdaderamente representar las más altas aspiraciones de los pueblos de América Latina", declaró Carter durante una ceremonia al aire libre en la Casa Blanca, en la que debido al calor y a la humedad se desmayaron cinco personas, entre ellas, un Infante de Marina, un miembro de la Guardia de Honor y tres mujeres que formaban parte

—Favor pase a la Pág. 62.

Partidos Comunistas de Europa se Alejan de Rusia

LONDRES, junio 28 (AP). Los principales Partidos comunistas de Europa Occidental, se alejan cada vez más de Moscú, a medida que buscan mayor arraigo popular con una actitud decididamente independiente o "eurocomunista".

La brecha se produce en el momento en que los dos Partidos más importantes de la región —Italia y Francia— tienen los ojos puestos en una participación importante en el Poder o incluso el acceso al mismo. Y según encuesta de The Associated Press, algunos de los Partidos más pequeños, sin esperanzas por ahora de poder, revisan también su fidelidad a Moscú.

Un aspecto destacado del actual debate con Moscú es la actitud del

Gobierno norteamericano de Jimmy Carter, considerablemente más apaciguadora que la del ex-Secretario de Estado Henry Kissinger frente a los peligros que podría plantear el eurocomunismo a la alianza militar Occidental.

El actual Secretario de Estado Cyrus Vance estuvo incluso de acuerdo la pasada semana con la sugerencia de un periodista italiano que lo entrevistó, de que los peligros potenciales del eurocomunismo para el bloque soviético, podrían ser mayores que para la Alianza del Atlántico Norte.

El Kremlin, que sigue empeñado en dirigir a los Partidos comunistas de todo el mundo cri-

—Favor pase a la Pág. 28.

Choque de 140 Vehículos en Brasil

SAO PAULO (Brasil), junio 28 (UPI). Una simple frenada brusca de un omnibus en una carretera cubierta de niebla, desencadenó hoy una serie de choques en cadena que espacieron 140 automóviles, omnibus y camiones a ambos lados de la principal autopista de Sao Paulo, en la hora de mayor tránsito, matando e hiriendo a una cantidad de personas.

La policía de tránsito informó que 14 personas murieron, y por lo menos 110 resultaron heridas.

El accidente ocurrió entre los kilómetros 54 y 61 de la autopista Anchieta, que conecta Sao Paulo con Santos, en una zona donde en las horas de la mañana suelen com-

—Favor pase a la Pág. 62.



EN EJERCICIOS. Fort Belvoir, Virginia, junio 28. Un recluta encapuchado se arrodilla mientras un soldado norteamericano, vestido con un uniforme de estilo soviético, le ata los pies durante un ejercicio especial en un campamento de prisioneros simulado cerca de Fort Belvoir.